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ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani 

din data de 22 iunie 2023 

 

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.  

 

Doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Marcel Gheorghiță și Miluță 

Timofti participă la ședință prin telefon și votează verbal. 

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

Domnul consilier Marian Murariu a votat verbal. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 288/22 iunie 2023 privind rectificarea 

bugetului local al Municipiului Botoșani pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 

1 și nr. 5 și cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 289/22 iunie 2023 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate (SF) și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții ”Locuințe pentru tineri care provin din grupuri/comunități vulnerabile la 

nivelul Municipiului Botoșani“ Proiectul nr. C10-12-62, finanțat în cadrul Programului Planul Național 

de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local I.2 – Construirea de locuințe nZEB plus 

pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ, cu aviz favorabil al 

comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 

Şedinţa se încheie la ora 15,40. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

  Consilier,                SECRETAR GENERAL, 

Marian Murariu                                 Oana Gina Georgescu 

 

                                     

 

                                                         

Redactat și dactilografiat,  

                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 


